Razdjel: Upravni odjel za obrazovanje, kulturu, šport i tehničku kulturu
Glavni program:  J01 - Obrazovanje





Program: 1000 - Osnovno obrazovanje - zakonski standard
Aktivnost: A102000
- Redovni poslovi ustanova osnovnog obrazovanja
Ustanova: CENTAR ZA ODGOJ I OBRAZOVANJE KRAPINSKE TOPLICE


Krapinske Toplice, 23.09.2024.
Predmet: 1. rebalans financijskog plana Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice za 2024. godinu
Iz prijedloga 1. rebalansa financijskog plana Centra za odgoj i obrazovanje Krapinske toplice za 2024. godinu vidljivo je da su prihodi povećani za 77.307,00 eura, a rashodi 85.103,00 eura u odnosu na financijski plan. Rebalansom je pokriven manjak prethodne godine u iznosu od 4.304,00 eura.


U nastavku donosimo obrazloženje rebalansa financijskog plana po izvorima:

a) Opći prihodi i primici koje Centar ostvaruje iz nadležnog proračuna obuhvaćaju sredstva decentralizacije te dodatna sredstva za hitne intervencije i  ostale izdatke koji nisu obuhvaćeni decentralizacijom. Sredstva decentralizacije su za 11.674,00 eura veća od financijskog plana, ali i dalje nedostatno za pokriće materijalnih izdataka (grijanje) pa će i dalje trebati dodatna sredstva.

b) Dodatna sredstva Županije rebalansom su usklađena s podacima Županije te su smanjena za 29.313,00 eura. Međutim, zbog  povećanja broja pomoćnika u nastavi koji se financiraju putem projekta Baltazar kao i zbog dodatnog zapošljavanja u Kabinetu rane intervencije trebati će dodatna sredstva.
c) Financijski plan koji se odnosi na izvor Državni proračun povećan je za 148.180,00 eura. Povećanje se odnosi na povećanje plaće djelatnika budući da su početkom 2024. godine povećani koeficijenti za obračun plaće u javnim službama. Također od ove godine imamo i prihode za socijalne usluge u Kabinetu rane intervencije.
d) U rebalansu imamo i prihod od pomoći EU za projekt Erasmus+ u iznosu od 4.760,00 te višak iz 2023. godine u iznosu od 13.784,35 eura. Projekt je završen u veljači 2024. godine te su sredstva u cijelosti potrošena.
Opći prihodi i primici trebali su biti usklađeni s planom Županije što je priprema za uvođenje jedinstvene riznice od 01.01.2026. godine. Prema našim podacima planirana sredstva na nekim stavkama će biti nedostatna te će u ovom prijelaznom razdoblju trebati još usklađivanja s Županijom.
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