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Predmet: Obrazloženje godišnjeg izvještaja o izvršenju financijskog plana na dan 31.12.2024. godine

1. OBRAZLOŽENJE OPĆEG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA

Djelatnost centra je od posebnog društvenog interesa, a obuhvaća odgoj i obrazovanje djece osnovnoškolske dobi i mladih do 21. godine života, predškolski odgoj i obrazovanje djece s teškoćama i pružanje usluge rane intervencije. Osnovni cilj između ostalog je omogućiti stjecanje znanja i vještina potrebnih za život. Ciljevi se ostvaruju  prema utvrđenom godišnjem planu i programu.

Opći dio izvještaja o izvršenju financijskog plana obuhvaća prihode i primitke odnosno rashode i izdatke razvrstane po izvorima i ekonomskoj klasifikaciji. U usporedbi s ukupnim izvršenjem financijskog plana po svim izvorima vidljivo je da je izvršenje plana prihoda 104,10%, a rashoda 104,92%.

Centar za odgoj i obrazovanje Krapinske Toplice ostvario je prihode i primitke, odnosno rashode i izdatke iz slijedećih izvora:

· Opći prihodi i primici koje je Centar ostvario iz nadležnog proračuna obuhvaćaju sredstva decentralizacije koja su utrošena za materijalne i financijske rashode, te dodatna sredstva za hitne intervencije i  ostale izdatke koji nisu obuhvaćeni decentralizacijom (prijevoz i prehrana učenika, projekt Baltazar, e-tehničar, najam kombi vozila i ostali rashodi.). Izvršenje općih prihoda i primitaka iznosi 95,97%, a rashoda 95,12%
· Tekuće pomoći iz nenadležnog proračuna obuhvaćaju sredstva Jedinica lokalne samouprave za sufinanciranje prijevoza predškolske djece. Također obuhvaćaju prihode i primitke ostvarene iz Državnog proračuna kojima se podmiruju troškovi plaća i materijalnih prava djelatnika, troškovi prijevoza, prehrane i didaktike učenika i troškovi vrtića. Prihodi za plaće zaposlenice u vrtiću, naknade za rad u Kabinetu rane intervencije također su pomoći odnosno prijenosi unutar proračuna. Prihodi su izvršeni  u odnosu na tekući plan  104,97%, a rashodi 106,21%. Plan je premašen zbog dodatnog zapošljavanja u Kabinetu rane intervencije , ali budući da su prihodi naplaćeni i raspoloživi, mogu se izvršavati i iznad planiranih iznosa.
· Prihodi za posebne namjene obuhvaćaju prihode od sufinanciranja  izleta te cijene usluge osiguranja učenika. Izvršenje u odnosu na plan je 97,62%. 

· Vlastite prihode je Centar ostvario najmom prostora za samoposlužni aparat. Izvršenje vlastitih prihoda u odnosu na tekući plan je 100,63%. Rashodi su izvršeni 57,23% te se višak planira potrošiti za materijalne izdatke u 2025. godini.
· Donacije – sredstva primljena od fizičkih osoba, trgovačkih društava i ostalih subjekata izvan Proračuna namijenjena su za nabavu sredstava i opreme s ciljem povećanja kvalitete provedbe programa u predškolskom i osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju djece i učenika s teškoćama u razvoju.  Izvršenje u odnosu na plan iznosi 127,50%. Donacije su primljene od tvrtke dm-drogerie market, LAG Zagorje-Sutla te od fizičkih osoba. Donacije su potrošene 56,12% u odnosu na financijski plan te se višak planira utrošiti za nabavu opreme i sredstava za provedbu programa u predškolskom i osnovnoškolskom odgoju i obrazovanju u narednom razdoblju.
· Prema ekonomskoj klasifikaciji povećanje rashoda u odnosu na prethodnu godinu značajno je u dijelu rashoda za zaposlene koji su povećani uslijed povećanja osnovice za obračun plaća i koeficijeata.
Rezultat poslovanja 2023. godine u iznosu od 10.965,27 eura obuhvaća višak prihoda poslovanja u iznosu od 11.085,26 eura te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 119,99 eura koji je pokriven viškom prihoda poslovanja.
Rezultat poslovanja 2024. godine u iznosu od 145,44 eura obuhvaća višak prihoda poslovanja u iznosu od 3.454,70 eura te manjak prihoda od nefinancijske imovine u iznosu od 3.309,26 eura koji će rasporedom rezultata biti pokriven viškom prihoda poslovanja.
2. OBRAZLOŽENJE POSEBNOG DIJELA IZVJEŠTAJA O IZVRŠENJU FINANCIJSKOG PLANA
Posebni dio izvještaja o izvršenju financijskog plana obuhvaća izvršenje aktivnosti i projekata iz posebnog dijela financijskog plana:
· A10200 Redovni poslovi osnovnog obrazovanja obuhvaćaju decentralizirana sredstva pri čemu troškovi 2024. godine iznose 95,01% u odnosu na planirano, a ostalo 4,99% je podmireni manjak 2023. godine. 
· A102001 Ostali rashodi OŠ – obuhvaćaju dodatna sredstva Županije koja nisu obuhvaćena decentralizacijom namijenjena su troškovima prijevoza djece predškolske dobi. Županija podmiruje 1/3 troškova, dok 2/3 podmiruju jedinice lokalne samouprave. U školskoj godini 2023/2024 vrtić je polazilo 17 djece, a u 2024/2025 ima 21 polaznika. Nastavljeno je i financiranje troškova plaće djelatnice u predškolskom programu te plaće djelatnika na projektu Baltazar. Također se financira najam kombi vozila kojim se prevoze učenici iz udaljenijih dijelova Županije koji nemaju javni prijevoz prilagođen nastavi. Dodatna sredstva Županije podmiruju i troškove honorara tehničara u projektu E-škole te radne bilježnice učenika. 
· 3702 A 578004 Predškolski odgoj – u 2024. godini za ovu aktivnost planirana su sredstva u iznosu od 7.208,00 eura. Sredstva su utrošena za stručno usavršavanje odgojitelja i stručnih suradnika te na program samozbrinjavanja i usvajanja kulturno-higijenskih navika. Izvršenje u odnosu na plan iznosi 100,00 %

· 3703 A579000 Osnovnoškolsko obrazovanje – plaće - Sredstvima Državnog proračuna podmiruju se troškovi plaća i naknada za  zaposlene. Izvršenje u odnosu na plan iznosi 101,36%.
· A579003 Odgoj i naobrazba učenika s teškoćama u razvoju – U školskoj godini 2024/25 Centar ima 90 učenika od kojih je 33 na PSP-u dok ostalih 57 učenika polazi samo nastavu. Učenici u PSP-u dobivaju tri obroka, a ostali jedan. Ministarstvo sufinancira prijevoz i prehranu učenika te posebna nastavna sredstva i pomagala - fotokopirni materijal - umnožavanje internih udžbenika, didaktička sredstva, nastavna pomagala, sredstva za higijenu i čišćenje. U individualnom prijevozu u ovoj školskoj godini je 59 dijete, 4 djece vozi se kombijem centra, dok 27 djece prevozi pružatelj usluge prijevoza (Presečki d.o.o. i Vrelej d.o.o.). Zbog povećanja cijene goriva, pružatelj usluge prijevoza tokom godine povećavao je cijenu usluge. Ministarstvo sufinancira udžbenike i radne udžbenike. Izvršenje u odnosu na plan iznosi 103,02%
· B01 1000 Socijalna zaštita – Rana intervencija – Sredstva su utrošena na plaće, edukacije i materijalna prava zaposlenih u Kabinetu rane intervencije. Izvršenje u odnosu na plan iznosi 154,79%. Izvršenje je  veće od plana jer je potkraj godine zaposlena još jedna djelatnica pa su povećani troškovi plaće.
· Projekt EU – Erasmus + - Centar je bio partner u projektu „Empowerment of Disabled for Activities in Nature“ koji je trajao od 01.03.2023. do 29.02.2024. godine. Od planiranih sredstava u iznosu od 23.800,00 eura u 2023. godini uplaćeno je 19.040,00 eura, a ostatak od 4.760,00 eura u 2024. godini. U sklopu projekta realizirane su  aktivnosti namijenjene učenicima i odgojno- obrazovnim djelatnicima iz područja mindfulnessa. Učenici su bili uključeni u terapijsko jahanje, odlaske na izlete i hodanje, a sve s ciljem pozitivnog učinka prirode na svakodnevno funkcioniranje učenika. Izgrađena je senzorna staza u parku. Projekt je u cijelosti uspješno izvršen.
Iz izvještaja o izvršenju financijskog plana vidljivo je da su ostvarene pozicije prihoda, primitaka, rashoda, izdataka, viškova i manjkova  uglavnom u skladu  s financijskim planom.  Neki rashodi i izdaci odnosno prihodi i primici financirani iz namjenskih prihoda izvršeni su iznad planiranih iznosa, ali do visine uplaćenih odnosno prenesenih sredstava što je u skladu s Zakonom o proračunu (čl. 52-54.)
Stanje nenaplaćenih potraživanja za prihode Centra na dan 31. 12. 2024. godine iznosi 9.120,19 eura (dospjelo 48,80 eura).
Stanje  nepodmirenih dospjelih obveza Centra na dan 31. 12. 2024. godine iznosi 104,96 eura.
Napominjemo da nemamo popunjen Izvještaj o zaduživanju na domaćem i stranom tržištu novca i kapitala i Izvještaj o danim zajmovima i potraživanjima po danim zajmovima budući da se Centar nije zaduživao, da nema danih zajmova te da nema potencijalnih obveza po osnovi sudskih sporova na dan 31. 12. 2024. godine.
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